

ОГЛАВЛЕНИЕ

ВВЕДЕНИЕ	4
ВЕДЬМИНА БУТЫЛКА В НАРОДНОЙ МАГИИ.	5
ЧТО ЗНАЧИТ БЫТЬ ВЕДЬМОЙ?	9
ЧАСТЬ I. ОСНОВЫ КОЛДОВСТВА	13
БЮДЖЕТНОЕ КОЛДОВСТВО	13
СОЗДАНИЕ АЛТАРЯ	35
ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ ЗАРЯДКА	47
ЗАЗЕМЛЕНИЕ И ЦЕНТРИРОВАНИЕ	53
МАГИЧЕСКОЕ ОЧИЩЕНИЕ	63
ИНТУИЦИЯ В КОЛДОВСТВЕ	71
РАЗВИТИЕ ЭКСТРАСЕНСОРНЫХ СПОСОБНОСТЕЙ	79
ЧАСТЬ II. ИСКУССТВО СОЗДАНИЯ ЗАКЛИНАНИЙ .95	
ОЧИЩЕНИЕ ПРОСТРАНСТВА	95
УСТАНОВКА МАГИЧЕСКОГО НАМЕРЕНИЯ	103
ПОДГОТОВКА К ЗАКЛИНАНИЯМ	111
СОЗДАНИЕ СОСУДОВ ДЛЯ ЗАКЛИНАНИЙ	119
ЧАСТЬ III. МАГИЯ В БУТЫЛКЕ	131
БЕЛАЯ МАГИЯ.	131
РИТУАЛЫ, КАРТЫ ТАРО И СВЕЧИ	231
ЧАСТЬ IV. ВОЛШЕБНЫЙ СПРАВОЧНИК	243
АРОМАТИЧЕСКИЕ ПАЛОЧКИ	243
РАСТЕНИЯ И ТРАВЫ.	245
КРИСТАЛЛЫ	257
ДНИ НЕДЕЛИ	259
МАГИЯ ЦВЕТА.	260
ВОЛШЕБСТВО ЧИСЕЛ.	261
МАГИЯ МЕДА	262
ВЕДЬМИНЫ РЕЦЕПТЫ	264
ЗАКЛЮЧЕНИЕ	269

ВВЕДЕНИЕ

Ведьмина бутылка (другое ее название — магический сосуд) — маленькая баночка или бутылочка, в которой хранится вся сила заклинания. Этот простой и в то же время четко выверенный метод помогает созидать, управляя энергией в нашей жизни. Кроме того, это одна из моих любимых вещей, поскольку она служит постоянным напоминанием о моих целях. А еще я восхищаюсь ее очевидной откровенностью! Взглянув на сосуд однажды, вы сразу видите свой труд, каждый его этап. Ведьмины бутылки могут справиться буквально с любой магической целью.

В них изначально есть что-то прекрасное, как будто весь мир улыбается мне. Кажется, я придаю им сил и, когда они рядом, понимаю, сколько достигла. И эта красота может восприниматься не только ментально, но и через визуальные и другие образы. Поэтому, каждый раз собирая ведьмину бутылку, я сразу же думаю обо всем, чего достигла к этому моменту.

Но все-таки помните, что любое ваше заклинание основано на мысли, точнее, на намерении. А ваше намерение это нечто:

- **конкретное:** сконцентрируйтесь на четких целях (никаких желаний, никаких обобщений, никаких универсальных заклинаний на 12 вещей за раз);
- **достижимое:** убедитесь, что ваши цели реалистичны (никаких вселенных из настольных игр или фэнтези вроде «Гарри Поттера»);
- **этичное:** я не буду объяснять вам, что нравственно, а что не очень, — вы сами должны подумать о своей морали и осознать последствия своих действий.

Как только вы определитесь с целями, уже можно начать планировать заклинание для магического сосуда и включить в него все необходимое.

В этой подробной, но не пространной книге я погружу вас в царство ремесла; увидите, чем больше усилий вы приложите к разработке и наложению заклинания, тем лучше оно сработает. Вы обнаружите, что нет смысла читать заклинания без предварительного обучения основам колдовства — заземление, центрирование, установление круга и так далее, — это не сработает! Также я предложу инструменты, которые создавались мною на протяжении многих лет, — они помогут вам понять себя и воздействовать внутреннюю силу. Кроме того, вы найдете 100 различных заклинаний для ведьминой бутылки, которые помогут вам привлечь желаемые энергии в свою жизнь.

Я предложу вам не конкретные правила, а, скорее, рекомендации, потому что многие из нас уже пробовали колдовать по правилам, которые мы установили самостоятельно.

ВЕДЬМИНА БУТЫЛКА В НАРОДНОЙ МАГИИ

Как бы вам ни хотелось погрузиться в ремесло создания ведьминых бутылок и получить практическую информацию об основах колдовства, уверяю: важно уделить время историческому контексту. Знакомство с историей магического сосуда вас очарует и вдохновит на его создание. Происхождение ведьминых бутылок — ключ к пониманию их назначения и силы. Эти невероятные артефакты — гораздо больше, чем просто магические элементы декора.

Впервые ведьмины бутылки появились в XVI—XVII веках. Изначально люди использовали их для защиты

от черной магии или изгнания злых духов. Ходили истории о проклятых людях, которым ведьмина бутылка помогала освободиться от тисков заклęcia. Околдованный сосуд сжигали или тщательно закапывали в землю, прятали за стены и подполья, чтобы в дом не могли попасть злые духи. Глиняные или стеклянные магические сосуды часто содержали смесь булавок, гвоздей, иголок, ткани или продуктов человеческой жизнедеятельности (ногти, кости и моча). Археологи насчитали около ста сохранившихся до наших дней волшебных бутылок с нетронутым содержимым. Эти невероятные артефакты были найдены в Англии; единственная ведьмина бутылка, найденная в Америке, обнаружена в Пенсильвании.

Историки выделяют много разных применений магического сосуда — от исцеления и благословения дома до привлечения любви. В фольклоре XVI и XVII веков считалось, что болезни имеют сверхъестественные причины. Одно из верований состояло в том, что недуг — результат проклятия злых духов или ведьмы. Так, люди создавали магические сосуды, чтобы ведьма-виновница сняла заклęcie, тем самым излечив жертву. В момент проклятия между обеими сторонами создается связь. Бутылка была символом мочевого пузыря ведьмы — поэтому поместив в эту емкость мочу жертвы, булавки или иглы, ведьма чувствовала настолько сильную боль, которая вынуждала снять проклятие. Также можно было избавиться от своей болезни, заперев ее внутри магического сосуда.

Ведьмины бутылки также защищали людей от черной магии и злых духов. Ими пользовались во время Самайна¹, важного викканского праздника. Грань между

¹ Самайн — праздник начала зимы (31 октября — 1 ноября), в древности знаменовал уборку урожая и границу между миром живых и миром мертвых. В современности эта традиция преобразовалась в знакомый нам Хэллоуин. — Прим. пер.

миром живых и мертвых так неразличима в этот период, и, чтобы предотвратить появление зла в доме, люди создавали свои магические бутылки.

Эти артефакты благословляли и защищали дома еще до начала стройки. В Восточной Европе считалось, что духи земли обладали силой привнести в дом покой и гармонию или, наоборот, обречь его на несчастья. Ведьмины бутылки предназначались для благословения строительства и обитателей дома. Также ведьмина бутылка была подношением для духа-хранителя дома и обеспечивало защиту хозяев от злых духов.

Еще одно применение ведьминых бутылок — изгнание. Традиционно оно означало отражение негативной энергии, злых людей или духов. Если темная сила создавала проблемы, люди обращались к изгоняющим заклинаниям. Часто такие ритуалы включают приказы, предписывающие духу или негативной сущности уйти. На протяжении всего процесса изгнания обращались за помощью к стихиям: ветру, воздуху, земле и огню. Также использовали природные ингредиенты земли, такие как соль и древесный уголь. В народной магии волшебные сосуды были мощным способом изгнания зла или наложения проклятия. Самый популярный в те времена изгоняющий ритуал — разбивание сосуда с продуктами человеческой жизнедеятельности и уксусом. Эта мощная ведьмина бутылка изгоняла негатив из вашей жизни навсегда!

Наряду с защитой и изгнанием в ведьминых бутылках можно было хранить свои мечты. Это мощный инструмент для установления намерений, и он чудесно сочетается с современными магическими практиками. Считалось, что, сопоставив свое намерение с определенной емкостью, их можно было легко связать. Например, для оздоровительных заклинаний взять аптечный стеклянный флакон, а для любовных — пузырек розового стекла.

Истории о ведьминых бутылках появились в американской и британской прессе только в начале 2000-х годов (за исключением некоторых специализированных изданий). Теперь магия больше не была окутана тайной прошлого — она попала в СМИ. По мере того как ученые обнаруживали ведьмины бутылки прошлых столетий и раскрывали их значение, эти сосуды снова обрели популярность.

Их современное использование ушло далеко за пределы проклятий или причинения ведьмам вреда. Теперь они обрели целый ряд магических свойств, от исцеления и привлечения любви и денег до освобождения от того, что нам больше не служит.

Популярнейшие применения ведьминых бутылок в наши дни — изгнание и освобождение. Они открывают возможность избавления от негативной энергии, болезней и даже людей. Очень важный совет: выбросьте магический сосуд подальше от себя и своего жилья. Вы бы не стали держать изгнанный негатив рядом, верно?

Помимо продуктов человеческой и животной жизнедеятельности, в народной магии пользовались спром такие ингредиенты, как мед и монеты. Они были нужны для ведьминых бутылок с позитивными намерениями и по-прежнему широко популярны в современном колдовстве. Мед можно добавлять к ингредиентам магического сосуда, чтобы «подсластить» чувства любимого к ведьме. Монетами пользуются для привлечения богатства и изобилия. Если разместить ведьмину бутылку на виду, намерение укрепитя, и в качестве дополнительного бонуса активируется закон притяжения. Хоть применение ведьминых бутылок со временем изменилось, они по-прежнему являются достойным дополнением к арсеналу любой начинающей ведьмы.

ЧТО ЗНАЧИТ БЫТЬ ВЕДЬМОЙ?

Ведьм боятся, ведьм притесняют, ведьм не понимают. Если в нашем мире что-то происходит не так, они считаются источником этого зла. И эпидемии, и стихийные бедствия — все это как будто дело рук ведьм. Таков один из множества аспектов стереотипного мышления, который встречается и в современности, но доказательств обвинений до сих пор не найдено.

Сейчас ведьмы — источник многих верований, но что именно значит быть ведьмой? Есть несколько определений слова «ведьма», но словарь не всегда дает удовлетворительные ответы. Ведь колдовство (или ведовство, как говорили раньше) — нечто большее, чем просто произнесение заклинаний. Быть ведьмой — это осознавать свою силу. Надо отдавать себе отчет: вы создаете себя и окружающую среду, в которой живете, и так или иначе контролируете силы, формирующие вашу жизнь. Вы находитесь в контакте с тем внутренним потоком созидания, магии и интуиции, который естественным образом течет внутри каждого из нас, но большинству людей недоступен; он таится так глубоко, что его невозможно увидеть, потрогать или постичь.

Вполне возможно, вы не всегда чувствуете себя ведьмой. Но это и не требуется: колдунья уже готова выйти на свет. Она спрятана в глубине вашей души!

Как начать? Самый простой способ — найти других женщин, практикующих колдовство, и обратиться к ним за советом. Они смогут дать вам подробные инструкции о том, как продолжить движение по этому пути. Они испытали на себе силу колдовства не потому, что родились такими, а потому, что решили принять его.

В чем суть подготовки ведьмы? Ведьма действует для того, чтобы сделать мир лучше. Ведьма не боится своего гнева, так как знает, что он сильнее страха. Она знает, что в этом мире есть мощнейшие вещи, которые важнее внешнего вида или происхождения. Колдовство — это больше чем просто умение произносить заклинания. Это умение самостоятельно мыслить, доверять Вселенной и использовать внутреннюю магию для создания чего-то потрясающего.

Что отличает ведьму от других людей? Самое важное, что отличает ведьм от других, — их готовность защищать женщин и бороться с теми, кто пытается их унижить. Ведьме все равно, что вы думаете, потому что она знает: в ее жизни главное мнение — ее собственное. В общем, если задуматься, ведьма — это человек, у кого хватает смелости и мудрости быть собой.

В чем невероятная сила ведьмы? Колдовство дает женщине инструменты, необходимые для контроля над жизнью. И это самое замечательное. Неважно, чему подвергла вас судьба; вы все еще можете быть сильной и уверенной в себе, как и все остальные. Поэтому занятие колдовством непростое, оно полностью изменит вашу жизнь.

Что значит колдовство лично для меня? Колдовство окружало женщин всегда, но до недавнего времени не пользовалось тем уважением, которого заслуживало. Акт неповиновения любому, кто пытается унижить вас, — колдовство означает решительное «нет» внешнему миру. Ведьма отказывается называться кем-либо или чем-либо, кроме самой себя. Это акт независимости, который изменит вашу жизнь так, как вы и представить себе не могли.

Как ведьма вы обладаете силой воплощать изменения в жизни, но, несмотря ни на что, должны уважать

свободу воли. Влияние на волю другого человека может обернуться серьезными последствиями. Будьте осторожны при создании заклинаний, которые направлены на другого человека, и помните о своих намерениях.

Немагическая польза от колдовства

Вот некоторые из истинных преимуществ занятия колдовством в повседневной жизни:

- Заземление может помочь справиться с тревогой.
- Создать с помощью ритуалов и заклинаний осязаемую памятку о том, чего вы хотите в жизни, — удивительный замысел.
- Для работы с мотивацией можно пользоваться минералами.
- Некоторые травы могут облегчить типичные симптомы недомогания (но с их помощью нельзя лечить серьезные болезни).
- Медитация может стать хорошим упражнением на визуализацию, что отлично подходит для творческих людей!
- Благодаря колдовству можно получить представление о духовных практиках, обрядах и ритуалах различных культур.
- Ведьмины бутылки будут напоминать о личных целях, к которым вы стремитесь.
- Если вы имеете дело с духами, то научитесь обсуждать с ними свои проблемы.
- Регулярные обрядовые практики помогут вам придерживаться определенного распорядка дня, а это полезно для психического здоровья.



ЧАСТЬ I.

ОСНОВЫ КОЛДОВСТВА

«В тот момент, когда вы сомневаетесь в способности летать, вы навсегда перестаете это делать»

Дж. М. Барри, «Питер Пэн»

БЮДЖЕТНОЕ КОЛДОВСТВО

Подготовка к колдовству может вас потрясти. В дополнение к материалам для заклинаний вам понадобятся важные магические инструменты. Возможно, в связи с финансовыми трудностями эта задача покажется вам неподъемной. Однако она проще, чем кажется. Например, большинство магазинов для ведьм предлагают бесплатную доставку при заказе свыше определенной суммы, часто предоставляют скидки во время разовых распродаж (Черная пятница или новогодние праздники). Для более выгодной покупки можно найти и другие предложения онлайн.

Бесспорно, такие вложения могут ударить по кошельку, но необходимые вещи можно найти прямо у себя дома! Далее я перечислила инструменты и расходные материалы, которые понадобятся для начала, а также привела идеи для использования предметов домашнего обихода. А в описаниях определенных заклинаний или ритуалов вы встретите указания на конкретные предметы.

ИНСТРУМЕНТЫ

Волшебная палочка — по-моему, лучшие палочки (и поверьте, я большая сторонница изысканных, изготовленных на заказ, выточенных вручную инструментов) — это простые деревянные палочки, связанные с вами лично. Для начала можно выбрать на улице ветку, которая подходит вам по толщине, гибкости и ощущениям. Выясните, из какого она дерева, а затем освятите ее по мере необходимости. Найти свою палочку — это лучший способ наладить с ней связь! Если вам такой вариант не нравится, выберите что-то другое — например, для огненной ведьмы подойдет длинная свеча или деревянная ложка для кухонной ведьмы.

Алтарная скатерть или алтарь. Для алтарной скатерти подойдет матерчатая салфетка, скатерть или даже яркий палантин. Перевернутые ящики или коробки (только не берите картон, если планируете пользоваться свечами) являются отличным основанием для алтаря, а внутри можно хранить весь колдовской инвентарь.

Соль. Обязательный элемент для ведьмы! Хранится в небольшой миске, коробочке или мешочке. Она идеальна для защиты, очищения, освящения и изгнания, кроме того, соль олицетворяет стихию земли. Подойдет и поваренная соль, но крупная морская гораздо эффективнее. Бывает достаточно одной щепотки соли, чтобы очистить любой предмет.

Атам или ритуальный нож. Многие ведьмы измельчают травы, направляют силы и проводят ритуалы с помощью атама, ритуального ножа. Для этих целей можно взять обычный столовый нож или нож для масла. Обмотайте рукоять ниткой или шпагатом подходящего цвета (например, черный для викканского атама или, например, для зеленой ведьмы — белый).

Котел. Подойдет обычная чашка, поверьте. Выберите термостойкую кружку или аромалампу, какая больше нравится. Если у вас есть аромалампа, емкость для масла можно использовать как обычное (хоть и небольшое) рабочее пространство, а от свечи внизу будет поступать необходимое тепло.

Книга теней. Отличная (и популярная!) идея регулярно вести учет своих занятий. Начать можно с простой тетради или записной книжки. Мне нравится папка на кольцах — в ней удобно добавлять и переключать листы бумаги. Также я пользуюсь файлами, которые отлично спасают бумагу от воска свечей. Некоторые современные ведьмы пользуются электронной версией книги теней — она ничуть не хуже классической тетрадки!

ЕМКОСТИ ДЛЯ ЗАКЛИНАНИЙ

Начало работы с заклинаниями не должно стоить слишком дорого. Проявив немного хитрости и сноровки, вы обнаружите, что дома полно превосходных вещей, которые можно использовать в магии. Более того, если вы еще ведьма, которая держит свое увлечение в тайне, использовать предметы домашнего обихода — довольно незаметный способ для начала. Вдохновляйтесь приведенными ниже идеями или исследуйте свои шкафы, чтобы найти предметы, которые вы могли бы использовать для заклинаний банок.

Контейнеры для еды — они есть у всех нас, от стеклянных банок до пластиковых контейнеров, которые мы храним «на всякий случай». Такие емкости идеально подходят для ведьминых бутылок, особенно больших, с несколькими компонентами. Вы даже можете сопоставить магическое намерение с типом ем-